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  Question 1    Multiple Choice     

How would you rate the instructor's overall teaching ability?  

  

 

Answers Percent Answered 

excellent  80% 

good  20% 

adequate  0% 

poor  0% 

unacceptable  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 2    Multiple Choice     

How would you rate the instructor's respect for students?  

  

 

Answers Percent Answered 

excellent  70% 

good  30% 

adequate  0% 

poor  0% 

unacceptable  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 3    Multiple Choice     



The course objectives were clearly communicated.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% 

often  0% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 4    Multiple Choice     

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 5    Multiple Choice     

I gave my maximum effort in this course this semester.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  60% 

often  40% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 6    Multiple Choice     

The professor was well prepared for class meetings.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% 

often  0% 

sometimes  0% 



 rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 7    Multiple Choice     

The professor was available and willing to help students.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  40% 

often  40% 

sometimes  10% 

rarely  10% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 8    Multiple Choice     

The professor presented the material clearly.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 9    Multiple Choice     

The professor used time effectively.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  80% 

often  20% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 10    Multiple Choice     

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.  
  

 



 Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 11    Multiple Choice     

Class assignments and/or papers were challenging and relevant.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 12    Multiple Choice     

Course materials and/or textbooks were useful.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  80% 

often  0% 

sometimes  10% 

rarely  10% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 13    Multiple Choice     

Tests reflected the material covered in the course.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% often  0% sometimes  0% rarely  0% almost never  0% 



 almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 14    Multiple Choice     

The grading policy was fair and clearly defined.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  70% 

often  0% 

sometimes  30% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 15    Multiple Choice     

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  80% 

often  20% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 16    Essay     

Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any 

suggestions for improving the course.  

  

 

Unanswered Responses  

1  

Given Answers 
Instructor singles people out/ puts people on the spot too much. Many students 
need a class period or two to grasp a concept befor being randomly called on and 

embarassed in front of a class. This does not make going to class any more 
desireable. 

Dr. Feezell is a wonderful new addition to our school. What ever you do, do not lose 
this man! He teaches with such clarity and at such a great pace. The hour and 

twenty minutes flies by! 

The instructor always made the assignments understandable and offered help when 
needed. 



 The instructor always made the assignments understandable and offered help when 

needed. 

Dr. Frezell knows his theory and is almost always able to explain a concept 

more than one way to get the class on the same page. He sometimes gets too 
concerned with the textbook and the overall structure of the class. Overall he has a 

great personality and will grow with each year to come. 

Excellent teacher! Dr. Feezell definitely knows what he is talking about and does a 

great job at explaining things. I have never understood theory until this year. 

Dr. Feezell is an excellent teacher, actually one of the best music theory teachers I 
have ever had. First, he knew the material extremely well, and then was very good 

at explaining and teaching it to us in a way that was easy to understand. I always 
thought I was just bad at Music Theory and I didn't really enjoy it at all, but this 

semester I have done better than I ever have, and not because Dr. Feezell is any 
easier than my other theory teachers, but because he was great at helping us 

understand everything. He was very good at being receptive to his students and 
changed his approach if we were getting bored or if we didn't understand it at all. I 

think he was fun and would get excited when we understood things and I got the 
feeling that he just really wanted us to learn and understand theory. An hour and a 

half of music theory has always been very hard for me to sit through, but it actually 
wasn't as bad this semester, and that's saying a lot. 

By far the best music theory teacher I have had at SMU. The one thing I don't like is 

your tardy policy. Of the few times I was tardy I was late by about 20-30 seconds. I 
think there is a BIG difference between being a couple minutes late and 15minutes 

late. I think you should have a 5 minute grace period for beling late. 

The attendance policy and the affect it can have on student's grades seems a bit 

unfair. It seems like if a student is present before the professor begins teaching, they 
should not be counted as late because they haven't even missed anything. 

I have learned more from this theory class than I haev learned in any prior theory 
class. Dr. Fezelle is a great teacher. He is very clear and easy to understand. He 

was also very organized and clear with rules and his guidelines, so we always knew 

how we were graded or what we needed to do to get a specific grade. I thought that 
the tardy system was fine because he told us at the beginning of the year what it 

was. I'm glad he's changing it, but it was very clearly stated and consistent from the 
beginning of the semester. 

 

  

 

 

 














